



## 華人赴美的好機會

論美國移民法令的新舊制  
大機荒，死人無算。他們仍紛紛坐上木  
船，經過一個多月的時間，歷盡艱險，  
橫渡大西洋，抵達美利堅合眾國。

但這個族裔，如今生存在美國等地  
的，恐也有千萬人以上，他們如今逐漸  
覺醒，到了他年，誰敢說他們不會復興  
在美東十三洲的人口，尚不到千萬，自  
至夢中，美西，則簡直是一片無人烟（  
除印第安人而外）的荒野。截至一八五  
〇年左右以後，南北歐洲人民乃相率  
移入。

十九世紀下半期以後，愛爾蘭適值

山名縣因而發生客爭（見各縣縣

入境。

戶約特貢期長之社來合

年七〇九一於創者等報文大拿加

戶





的清明節，吾人久客他鄉，遙念生新長  
新的祖國，和祖宗先人的墳墓，與父母  
教養劬勞的大恩感而賦此。

十一月一日為居留國秘魯一年一度

的清

愁聽鶯聲欲斷腸，天涯遊子未還鄉。

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

斯

說小快  
武長  
取下口中短劍，向身旁一個老者問道

郭靖在巖中望不見黃丘二人，忙跟去。

那老者大吃一驚，只叫：「好漢！你死我活！」

郭靖連問數聲，不顧老漢的事。」郭靖連問數聲，都沒聽懂，郭靖左臂輕輕將他推開，只把那老漢嚇得大叫：「救命！」原來

郭靖久居蒙古，說話都是北音，此時船的船愈來愈急，好容易將船撥弄到岸

：「樓上跳下來的兩人那裏去了？」見知水上之事，實是性急不得，一時用力大了，拍的一聲，木槳齊柄折斷

，眼見大仇在前，再也難以寧定，正是洪七公，郭靖搶上來，叫聲：「師父！」洪七公臉色鄭重，向窓下一指

，他隨即奔上樓梯，只見窗口一人懶

是布了天罡北斗陣合戰，只是長真子

譚處端上死。

郭靖四下一看，摸清了遇敵情勢，

是布了天罡北斗陣合戰，只是長真子

譚處端上死。

郭靖四下一看，摸清了遇敵情勢，

是布了天罡北斗陣合戰，只是長真子

譚處端上死。

郭靖四下一看，摸清了遇敵情勢，

是布了天罡北斗陣合戰，只是長真子

譚處端上死。

郭靖四下一看，摸清了遇敵情勢，

是布了天罡北斗陣合戰，只是長真子

譚處端上死。

郭靖四下一看，摸清了遇敵情勢，

是布了天罡北斗陣合戰，只是長真子

譚處端上死。

郭靖四下一看，摸清了遇敵情勢，

是布了天罡北斗陣合戰，只是長真子

譚處端上死。

郭靖四下一看，摸清了遇敵情勢，

是布了天罡北斗陣合戰，只是長真子

譚處端上死。

郭靖四下一看，摸清了遇敵情勢，

是布了天罡北斗陣合戰，只是長真子

譚處端上死。

郭靖四下一看，摸清了遇敵情勢，

郭靖四下一看，摸清了遇敵情勢，

郭靖四下一看，摸清了遇敵情勢，

郭靖四下一看，摸清了遇敵情勢，

郭靖四下一看，摸清了遇敵情勢，

郭靖四下一看，摸清了遇敵情勢，

郭靖四下一看，摸清了遇敵情勢，

郭靖四下一看，摸清了遇敵情勢，



加拿大太陽報華埠，近日宣佈編成「戒酒精毒需新藥物」行宣傳運動，本地人士宣傳，使卑詩省人更加留意，明白酒精毒之危險性，雲埠市長勒斯作此宣佈時，特別邀請時省戒酒基金會全體職員至市府，作戒酒精神病，及心病。

市長發表文告時說，酒精毒是危害健康四大害之一，其他之大害則是癌症。

文告主張，市民應全力支持戒酒基金會，使市民明瞭戒酒精毒危險性，此症雖非危險，有毀滅性，但是可以治療的。文告又請求市民合作戒酒，市長且以一份文告呈送戒酒基金會主席威廉·華倫。

威廉·華倫氏宣稱，每年定一星期，使國民特別留意戒酒精毒問題，並特別教育國民，使注意其危險性。他又謂，基金會相信以各項消息及教育性刊物宣傳，為必需的，亦為對抗惡疾最成功的第一項工作，且亦為共公衛生問題中最緊要的一項。

世人認為酒精毒為惡疾之一，已約有二十年之久，各界人士認為酒徒只戒酒及面對現實，對社會負責任，為最有效戒除酒精毒之辦法，但亦是說來雖容易，實行起來却很困難，世人亦已公認患酒精毒惡疾者，需要醫藥及心理治療，以為醫治，以抗拒此疾。

政府，科學界，工業界及各界公私計團，對酒精問題，已逐漸作全力經濟上及人道之支持。

酒徒亦不單只是野蠻人，且亦是有天賦，受過高等教育，事業有成就者，亦有許多嗜酒如命，不能自制的。

由於萬物自謀潤雨而活捉到鹿，是不加以宰殺的。

## 中鹿

環境又經專家佈置，使得鹿羣生息在其中，跟大然沒有什麼兩樣。可以接吻，增加鹿的數量。

這幾年來，中國的一些製藥廠，為了方便人們的服用，採用科學方法提煉，加工製成液體的瓶裝「鹿茸精」出售，使這種珍貴的藥材，成了大衆化的藥品，人會生氣，下火就更不能服食，還會使人高興了。

加拿大全國製酒精毒之酒徒，將有或有富翁階級之人士，即三分一為專門之士流人士。



# 教育建設案重要

需款千萬由省府及業主各負一半

黃笙俠呼籲教育第一請業主通過

來文提出意見，認為此次市選「除選舉市參事、學校委員、公園

廿六萬元「發展教育」案，該款係由省府及全市業主各負擔一半，這是最值得我們一致投票贊成的一案。若能通過，對華裔商業最多的東區學校將獲益匪淺。

黃氏又謂：「二十世紀的世界是鬥爭的，不是角力的，這種尋求智慧的增進，是和時間成正比例發展，日形重要」。「加美兩國對於教育預算數額大大的提高，是增加學校和設備，多設獎學金，學費補助和貸款等這一切計劃，都是向『教育』第一的日標邁進」。

又謂：雲埠市政當局以預料三年來，西文學校學生人數必由七萬零二百六十名，增至七萬三千七百七十六名，故亟需擴充校舍及增加設備，以適應環境時勢的需求，在雲東區如士達孔拿，詩麻麥當奴等大間小學，其每校學生屬華裔者有佔全校人數百分之四十，或百分七十之多，就上述三間小學已有華生千餘名，故若這次案通過，我們華裔子弟得佔實益不少。而在二十年內平均每一屋宇，每年增稅不過式元一角九仙而已，所費甚微，收效很大。復從教職員而商討，一致投票，通過該教育建設財案及選舉各市政賢能人員，善盡一位良好公民的責任」云。

## 達權總社選舉揭曉

(城埠訊) 昨日十八號禮拜日午後

三時至十時，揭曉全加選舉三部職員社

德義為監票，周本初，正副議長劉淇浩，陳

福如。正副秘書林德義，梁祐選。由社

長宣布獲選名單，衆皆鼓掌，感得人

，交代期未定云。

## 恩平總館選舉揭曉

第十一週一月三十日第一場：十一點半輪胎對漢升。第二場：十二點十五分洪門對

工力。第三場：一點三十分青聯對雲青。第四場：兩點四十五分恩青對禹山。

輪空球隊：海鋒，華堅，飛犬。

第十二週二月六日第一場：十一點工力對禹山。第二場：十二點十五分飛犬對華堅。

雲青。第三場：一點三十分海鋒對漢升。第四場：兩點四十五分洪門對青聯。

空球隊：青聯，海鋒，雲青。輪空球隊：工力，禹山，恩青。

第十三週二月十三日第一場：十一點華堅對輪渡。第二場：十二點十五分飛犬對青聯。

雲青。第三場：一點三十分海鋒對漢升。第四場：兩點四十五分洪門對青聯。

空球隊：青聯，海鋒，雲青。

上週全體告疾假不返工，昨已被命令立刻返工，否則辭退。此三百名工友之發言人謂：此命令已由工會收到，他們不加理會。公司(政府)方面謂：此種行動是破壞了鐵路局與工友的合約。此項行動是於上週五之時發動，使不朱伊路局的火車不得不由稽查管理。

## 天主華人教務中心

### 慶祝基督聖誕程序

十二月廿三日：凡是教友，不論何時，皆可前來教堂辦理告解聖事，直至廿四日晚九時止。

十二月廿四晚：十一時，詩謄班在

廿八日選舉新職員，邑僑參加其為願躍

，同日下午四時當衆開票。首由鄧鶴溪

，岑兆英監票，唱票員梁培熾，紀錄徐

英，副梁培熾，鄧炳潮，財政正鄭鶴溪

，岳鴻文勝，書記正鄭如山，副陳文達

，監事正鄭海華，副岑玉生，鄭棟樸，唐

永和，鄭忠秀，交際正梁鑑銘，副鄭松

槐，核數正鄭扶漢，副鄭福章，宣傳正

岳如利，副鄭文越，調查正唐仲平，副

李元亨，理事正鄭春煥，副鄭文杰，顧

問鄭天華，鄭厚沾，梁錦光，錢員全體

會員，各人均是熱心公益，辦事認真，

務必蒸蒸日上，聞足於十二月廿六

週年紀念公宴，想到時必有一番熱鬧。

十二月廿七晚：六時在陶陶酒家舉行全體教友公宴，宴會後，隨即開始遊戲。

十二月廿六日：星期日，該堂之彌撒時間與平常主日相同，即九時半及十時半及十一時，皆有彌撒，中英語講道

，以便各教友守聖誕，凡已參加昨夜之

子時彌撒者，今天可免參與彌撒。

十二月廿六日：星期日，該堂之彌撒

時間與平常主日相同，即九時半及十時半及十一時，皆有彌撒，中英語講道

，以便各教友守聖誕，凡已參加昨夜之

子時彌撒者，今天可免參與彌撒。

# 華新書局

命相談奇

不可思議

世界性生活四冊白衣者四元零五

千重山歷異境後人著二元七五

性慾誌異二冊觀音王著二元六

欲海異聞錄觀音王著二元六

巨魔掌十七冊倪匡著五元九五

金庸龍威廿六冊柳殘陽著十三元

劍海情濤卅冊夢中岳著十五元

芙蓉扇廿二冊諸葛青雲三元八五

斷劍殘龍十八冊唐皇著六元三

血路十八冊田歌著六元三毫

劍火飛龍金童著七元四五

索心劍金庸著六冊

仙鵝飛車十壹冊金童廿四元五

黑女俠巧奪死光銀魏力著七毫五

林世榮虎頭變形拳術朱隱齋九毫

金女英魂倪匡著六元三毫

刀劍十八冊田歌著六元三毫

劍火飛龍金童著七元五毫

巨魔掌十七冊倪匡著五元九五

玉女英魂倪匡著六元三毫

金庸龍威廿六冊柳殘陽著十三元

劍海情濤卅冊夢中岳著十五元

芙蓉扇廿二冊諸葛青雲三元八五

斷劍殘龍十八冊唐皇著六元三

血路十八冊田歌著六元三毫

劍火飛龍金童著七元四五

索心劍金庸著六冊

仙鵝飛車十壹冊金童廿四元五

黑女俠巧奪死光銀魏力著七毫五

林世榮虎頭變形拳術朱隱齋九毫

金女英魂倪匡著六元三毫

刀劍十八冊田歌著六元三毫

劍火飛龍金童著七元五毫

巨魔掌十七冊倪匡著五元九五

玉女英魂倪匡著六元三毫

金庸龍威廿六冊柳殘陽著十三元

劍海情濤卅冊夢中岳著十五元

芙蓉扇廿二冊諸葛青雲三元八五

斷劍殘龍十八冊唐皇著六元三

血路十八冊田歌著六元三毫

劍火飛龍金童著七元四五

索心劍金庸著六冊

仙鵝飛車十壹冊金童廿四元五

黑女俠巧奪死光銀魏力著七毫五

林世榮虎頭變形拳術朱隱齋九毫

金女英魂倪匡著六元三毫

刀劍十八冊田歌著六元三毫

劍火飛龍金童著七元五毫

巨魔掌十七冊倪匡著五元九五

玉女英魂倪匡著六元三毫

金庸龍威廿六冊柳殘陽著十三元

劍海情濤卅冊夢中岳著十五元

芙蓉扇廿二冊諸葛青雲三元八五

斷劍殘龍十八冊唐皇著六元三

血路十八冊田歌著六元三毫

劍火飛龍金童著七元四五

索心劍金庸著六冊

仙鵝飛車十壹冊金童廿四元五

黑女俠巧奪死光銀魏力著七毫五

林世榮虎頭變形拳術朱隱齋九毫

金女英魂倪匡著六元三毫

刀劍十八冊田歌著六元三毫

劍火飛龍金童著七元五毫

巨魔掌十七冊倪匡著五元九五

玉女英魂倪匡著六元三毫

金庸龍威廿六冊柳殘陽著十三元

劍海情濤卅冊夢中岳著十五元

芙蓉扇廿二冊諸葛青雲三元八五

斷劍殘龍十八冊唐皇著六元三

血路十八冊田歌著六元三毫

劍火飛龍金童著七元四五

索心劍金庸著六冊